

РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Середня освіта (Математика)»
для другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 014 Середня освіта (спеціалізація 014.04 Математика)
галузі знань 01 Освіта/Педагогіка

Ще з днів свого заснування Львівський національний університет імені Івана Франка славився підготовкою вчителів, а особливо вчителів математики. Запропонована освітньо-професійна програма – це спроба підняти не лише рівень навчання математики в закладах середньої освіти, а й підготовки висококваліфікованих вчителів.

До розробки цієї освітньої програми були залучені провідні фахівці з професорсько-викладацького складу механіко-математичного факультету Львівського університету імені Івана Франка, а також практикуючі вчителі математики та методисти, які працюють зі школярами в різних математичних гуртках та Малій академії наук. Ця програма націлена не лише на підготовку вчителя, а й на тверду особистість, яка здатна готувати молоде покоління до різноманітних математичних конкурсів, турнірів та олімпіад. Підтвердженням цього є випускниця освітньої програми «Середня освіта (Математика)» Зоряна Саварин, яка працює у нашій школі вчителем математики.

У програмі передбачено підготовку студентів до звичайної шкільної викладацької роботи та навчання математики в класах з її поглибленим вивченням. Зазначу, що вагома частина програми присвячена широкому спектру гуманітарних і педагогічних дисциплін, що сприяє розвитку та становленню майбутнього вчителя. Ця освітня програма також передбачає значну кількість годин на вивчення іноземних мов, знання яких і вільне спілкування ними є необхідною рисою сучасного вчителя.

Знаючи багатьох розробників цієї програми не лише як активних учасників олімпіадного руху, різноманітних математичних конкурсів для школярів, а й як людей, які пройшли шлях від звичайного вчителя математики до викладача-науковця університету, розумію, що ця освітня програма не лише сприятиме підготовці вчителів математики високої кваліфікації, а й дасть можливість підвищити рівень математично-природничої освіти загалом.

Вважаю, що дана освітньо-професійна програма задовольняє всі вимоги Закону України «Про вищу освіту» та програму НУШ і забезпечує підготовку висококваліфікованих вчителів математики традиційним європейським шляхом поєднання фундаментальної освіти з формуванням широкоглядного світогляду.

Директор

середньої загальноосвітньої школи №92 м. Львова



Мар'яна МАЛКО